



出彩河南人——身边的初心使命

14年热血青春寻梦路 ——记南阳新村街道办事处绿城社 工服务站党支部书记、站长陈骋

全国首批社工、创办了河南省首家专业社工机构、被评为全国首批专业社会工作领军人才……“80后”陈骋和郑州的社会工作紧密相连，在他身上，有着太多的“第一”。“把郑州的社会工作做好”，是他不曾更改过的“初心”。他就是金水区南阳新村街道办事处绿城社工服务站党支部书记、站长陈骋。

大学毕业后，陈骋扎根基层，主动将所学理论知识应用到社会实践。2005年7月20日，依托办事处丰乐社区创办了河南省首家专业社工机构——绿城社工服务站，填补了中原社工实务机构的空白。机构创立之初，面临着“无人、无钱、无场地”的困难，他没有放弃，连续三年牺牲休息时间坚持做一名业余社工。2007年6月，陈骋加入了中国共产党，有了党组织的依靠，他更加坚定了信心，不忘服务为民的初心，发挥共产党员的先锋模范带头作用。

14年来，陈骋坚持实施“社工+义工”联动，服务辖区空巢老人、残疾人、外来务工人员、农村留守儿童等群体，累计服务困难群体近10万人次，为社会弱势群体募集爱心物资累计价值60余万元，累计培训各类义工（志愿者）近万人次，组建空巢老人类家庭80余个，共举行了25期周末爱心课堂，累计服务学员9465人次。

多年来，陈骋组建了12支常态化的社区党群志愿服务队，初步走出了一条“党建+社工+志愿服务”的新路子。通过探索体制内社工组织运行模式，积极发挥绿城社工引领、榜样作用，带动了金水区11家街道级社工站的发展，引领了该区20多家民办社工机构发展。通过指导骨干义工，先后培育孵化民办社工机构4家。

此外，他还在郑州市建立绿城社工联络站50余家，吸纳各类义工（志愿者）近万人。在站挂牌设立实践或实习基地20余家，涉及河南、湖北、江苏、河北、北京等省份（直辖市）高校。在河南率先探索体制内社工组织与体制外社工组织联动，街道社工站与民办社工机构共同发展的具有河南特色的社工发展道路。

初心不变，经过14年的努力，绿城社工服务站从无到有，从小到大，逐渐得到了社会认可，加入绿城社工服务站的人越来越多，出现了“争相献爱心，母子齐上阵”的局面。国家、省、市领导多次到绿城社工服务站调研并给予充分肯定。绿城社工服务站已初步形成了“职业社工引领、实习社工助阵、义工协助参与”的具有本土特色的运作格局与“社工+义工”的特色模式，树立了“社工+义工”联动的成功典范。

本报记者 李娜

以实学实做实改 促游园环境提升

本报（记者 裴其娟 通讯员 王霞）郑州植物园在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中坚持从实际出发，聚焦主题主线，推进主题教育与业务工作融合发展，把责任落到实处，以实学、实做、实改确保游园环境全面提升。

带着责任心，带着问题学。在坚持读原著、学原文、悟真理，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，把理论学习、发现问题、解决问题紧密结合，集中力量解决群众反映强烈的问题，把守初心、担使命落到实处，着力开展“解民忧、纾民困、暖民心”行动，让群众感受到实实在在的获得感。针对群众反映植物园监控不到位、音响不响、部分区域路灯不亮等问题，增加监控278套，更换路灯130套，确保群众安全游园。增加音响设备106套，发挥宣传阵地作用，定时播放时政新闻、红色故事、游园须知、音乐歌曲，让游客在文明舒畅游园的同时受到红色教育熏陶。

服务中心工作，坚持“两手抓、两不误、两促进”。把主题教育要求全面贯彻落实到植物园的科普活动、科研、为民服务、园林园容管理、基础设施维护、安全保卫等工作中，通过开展“关爱社会特殊群体”科普志愿讲解、组织管理人员加班加点开展园区保洁、加强座椅、垃圾箱等设施维护，24小时不间断巡逻，劝阻不文明行为等，努力提供优良环境和优质服务，切实把党员干部在主题教育中激发出来的工作热情和奋斗精神转化成干事创业的动力，引领推动植物园管理水平再上新台阶。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

体彩郑州西区分中心 举行“相约体彩 阳光开奖” 观摩活动

日前，由郑州西区分中心组织的30位“见证者”赴北京丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅，见证体彩大乐透第2019130期的开奖全过程。

前来见证体彩“阳光开奖”的30位“见证者”，大多为中国体育彩票的网点代销者，其中有7位比较特殊，他们是来自“美宜佳”超市的工作人员。自从体彩郑州西区分中心开始拓展“行业连锁渠道”的体彩代销工作以来，像“美宜佳”这样的连锁超市也逐渐成为了体育彩票队伍中的重要力量。

观摩活动当天，大家在工作人员的引导下进行严格的信息登记与身份核实，随后，工作人员向大家介绍了中国体育彩票的发展概况和体彩公益金的使用情况等。19:30，大家有序地排队进入开奖现场，见证了体彩销售截止后的数据封存工作、摇奖机的保存和使用情况以及试机工作。开奖结束后，大家还被邀请至台前，见证了开奖结果。

次日，“见证者”还前往了体彩“顶呱刮”的即开生产线，对自己所销售的彩票有了更深入的了解。此次“阳光开奖”活动让更多代销者看到中国体育彩票“公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象，更加坚定自己所从事的公益事业信心，传播“公益体彩，乐善人生”的品牌理念。

马龙

我市实施三项综合改造工程 全面提升城市功能品质形象

“一环十横十纵”道路 综合改造三年内完成

本报讯（记者 曹婷）记者从15日召开的全市改进城市管理与改善人居环境工作会议上了解到，目前我市下发了《郑州市城市道路综合改造实施方案》，提出郑州计划2021年底前，完成“一环十横十纵”道路路面、交通设施、雨污水管网扩容、水电气暖及通讯管线等配套设施建设、架空线缆入地、街道景观绿化及城市家具、沿街建筑立面改造提升工作，通过道路综合改造工程带动城市管理提升与人居环境改善。

《方案》明确，“一环”：即三环快速路。“十横”：即10条东西走向主要道路：长江路（西三环至南三环，含通站路）、航海路（西三环至第八大街）、陇海路（东四环至西四环）、中原路（西四环至东四环，含正兴街、东西大街、郑汴路、商都路）、建设路（西四环至二七广场，含解放路）、金水路（西三环至东四环）、黄河路（嵩山北路至南三环，含经开第三大街）、农业路（西四环至永平路）、东风路（京广路至经南八路，含第八大街）、三全路（中州大道至江山路）。

“十纵”：即10条南北走向主要道路：

桐柏路（长江路至五龙口南路）、嵩山路（南四环至农业路）、大学路（河医立交至南四环）、文化路（二七塔至大河路，含二七路）、花园路（大河路至南三环，含紫荆山路、紫辰路）、京广路（江山路至南四环）、江山路（北三环至黄河游览区）、经三路（长江路至北三环，含城东路）、未来路（中州大道立交至果园南路）、中州大道（花园口互通立交至南三环）。

《方案》提到，考虑施工期间交通保障、地铁工程建设、纵横向道路间距等因素，“一环十横十纵”道路综合改造工程将分3期实施。一期工程从2019年12月至2020年7月，包含嵩山路、京广路、未来路、经三路、黄河路、桐柏路、航海路等7条（5纵2横）道路。二期工程从2020年8月至2021年3月，包含北三环、西三环、东风路、建设路、花园路、陇海路、江山路等7条（3纵4横）道路。三期工程从2021年4月至2021年12月，包含文化路、农业路、大学路、中州大道、南三环、长江路、三全路、东三环、金水路、中原路等10条（4纵6横）道路。

四个方面综合改造 让城乡接合部美起来

本报讯（记者 武建玲）11月15日召开的全市改进城市管理与改善人居环境工作会议印发了《郑州市城乡接合部综合改造实施方案》，该《实施方案》对城乡接合部综合改造工程的工程范围、工作任务、实施步骤等予以明确。

根据《实施方案》，我市将以打造“整洁、有序、舒适、愉悦”城市环境为目标，以推动“完善基础设施建设、加强日常管理、改善人居环境、优化产业结构”为重点，对城乡接合部进行全覆盖、全方位、立体化、高标准综合改造，着力解决城乡接合部管理粗放、基础设施水平低、整体面貌差等问题，建设美丽城镇、美丽公路、美丽河道、美丽村庄、美丽田园，努力将城乡接合部打造成一个无垃圾堆积、无黑臭水体、无私搭乱建、无“散乱污”企业，基础设施全覆盖、城市功能全配套的美丽区域。

这些区域纳入综合改造范围

据悉，此次我市城乡接合部综合改造工程共涉及12个县（市、区）、开发区的36个乡镇（办、园区、管委会），分别为：中原区的须水办事处、西流湖办事处、柳湖办事处、莲湖办事处；二七区的金水办事处、马寨镇、侯寨乡、樱桃沟景区开发管理委员会；金水区的杨金路办事处、兴达路办事处；管城区的金岱产业集聚区、南曹乡、十八里河办事处；惠济区的大河路办事处、古荥镇、花园口镇；郑东新区的龙湖办事处、圃田乡、白沙镇、杨桥办事处、豫兴路办事处；经开区的九龙办事处、前程办事处、祥云办事处；高新区的沟赵办事处、双桥办事处；新密市的白寨镇；新郑市的龙湖镇、孟庄镇；荥阳市的广武镇、豫龙镇、贾峪镇；中牟县的郑庵镇、广惠街办事处、刘集镇、万滩镇。

近期实施区域原则上为：北至黄河，东至万三公路以东3公里，西、南至西南绕城高速以西、以南3公里。

这四个方面是综合改造重点

对于纳入城乡接合部综合改造工程的区域，我市将重点在完善基础设施建设、加强日常管理、改善人居环境、优化产业结构等四个方面发力，使其美起来。

完善基础设施建设方面，将着力完善城市快速路、主次干道、支线路网等城市路网系统建设；提质改造普通国省干线公路、快速路（含立交桥区）；推进“四好农村路”建设；完善垃圾处理设施和污水处理设施建设；完善供水、供热、供气等公用基础设施建设等。

下”、建筑外立面和节能改造、雨污分流改造、“白改黑”、绿地改造，重在增加党群服务用房、物业管理用房和安防设施。同时，兼顾整治居住环境、改造基础设施、完善功能设施、提升物业管理四个方面。

如拆除违法违规户外广告，拆除突出外墙防盗窗，补齐路沿石，移除枯枝死苗，绿化黄土裸露部位；增设社区党群服务中心等服务用房；增设、维修物业管理用房，指导业主选聘专业化物业服务企业实施物业管理；增加或完善小区安防、监控系统；组织老旧小区业主召开业主大会，选举业主委员会；对暂不具备专业化物业管理条件的，由街道办事处（社区）采取分项委托、捆绑打包、业主自治等方式开展物业服务等。

此外，《方案》还明确了老旧小区综合改造所需资金由各区承担，市财政筹措资金按各区财政整治投资金额的40%进行奖补。老旧小区综合改造过程中的规整管网、线缆入地和刷新各类仪表箱体由各专业经营单位负责，需更新、改造、新建相关设施的，将由各专业经营单位按有关规定执行。

2021年将全面完成 市内老旧小区综合改造

本报讯（记者 曹婷）拆除违法违规户外广告、选举业主委员会……记者从全市改进城市管理与改善人居环境工作会议上获悉，目前郑州下发了《郑州市老旧小区综合改造实施方案》，明确老旧小区的综合改造内容和标准，计划在2021年6月底前全面完成市内五区老旧小区综合改造。

根据《方案》，今年郑州将完成老旧小区全部改造任务的35%，2020年完成60%，2021年6月底全部完成。目前至11月底，郑州老旧小区改造正在准备阶段。《方案》要求各区委要完善综合改造方案，加大推进，确保按时完成2019年改造任务。

《方案》明确，市内五区2002年以前建成投入使用的住宅小区列入综合改造范围。对建成于2002年至2005年底的住宅小区，根据国家和省安排部署随时纳入改造范围。已列入棚户区改造、三年内征收拆迁、“三供一业”改造移交计划的老旧小区除外。

《方案》提到，老旧小区综合改造要处理好重点与一般的关系，突出“一拆五改三增加”，即重在拆除违章建筑，重在实施“上改

郑州全力打造“品质之城”

郑州文化底蕴和现代化水平的道路街区。

“以前小区脏乱差，自己都嫌弃，现在小区变成了花园，不少搬出去的人又搬回来了。”老郑人们发出这样的感叹。这也正是老旧小区改造引发的变化，到2021年6月底前，郑州将全面完成市内五区老旧小区综合改造，老旧小区基本达到“园区道路平整、绿化种植提质、路灯亮化、楼宇标识清晰、车辆管理有序、线路管网规范、建筑外墙美观、安防设施齐备、管理组织健全、物业服务规范”的目标。

提到城乡接合部，你会想到怎样的景象？是城市的一处“伤痕”，还是一道新的“风景线”？郑州市城乡接合部综合改造工程以推动“完善基础设施建设、加强日常管理、改善人居环境、优化产业结构”为重点，着力解决城乡接合部管理粗放、基础设施水平低、整体面貌差等问题，建设美丽城镇、美丽公路、美丽河道、美丽村庄、美丽田园，努力将城乡接合部打造成一个无垃圾堆积、

无黑臭水体、无私搭乱建、无“散乱污”企业，基础设施全覆盖、城市功能全配套的美丽区域。

绣花匠心抓管理，全面提升城市精细化管理。改进城市精细化管理，郑州市提出以“洁化”促提质，确保城市环境干净整洁；以“序化”促畅通，确保城市交通规范有序；以“亮化”增颜值，确保城市流光溢彩；以“绿化”美环境，确保城市生态环境宜居，建设口袋公园、微景观、街头游园，大幅度增加城市绿量，打造“一街一景、一路一色、三季有花、四季常青”的美丽宜居环境。

“现代城市，只有宜居才会宜业。没有良好的城市环境不会有好的发展环境。”“三项工程、一项管理”是一场城市发展的革命性改造，需要把握关键、掌握章法、有序推进、狠抓落实，以城市的高品质发展推动郑州国家中心城市高质量发展。“郑州市委主要领导如是表示。

“改”出新风貌，“改”出高品质，让人们遇见最好的郑州。

国网郑州供电公司

2019年11月25日—2019年12月1日检修对外停电公告

25日 6:00~20:00 司赵村、司赵窑厂、经开第十二大街跨中心渠桥基建、司赵村委、南曹乡人民政府、南曹村委会、中交第二航务工程局基建、小郭村南一街线5#、8#配变、野曹村民委员会、中铁七局基建、贴庄东、马素英。
9:00~20:00 豫桐花园2号院一配I配变、II配变，豫桐花园2号院二配I配变、II配变，豫桐花园2号院三配I配变、II配变，豫桐花园2号院四配I配变、II配变，I豫桐花园2号院公用专用2(双电源)。
26日 9:00~20:00 II瀚海璞丽办公及商业专用2(双电源)。
9:00~20:00 豫桐花园2号院五配I配变、II配变、III配变、IV配变，豫桐花园2号院六配I配变，豫桐花园

2号院七配I配变、II配变，II豫桐花园2号院公用专用2(双电源)。
27日 6:00~20:00 河南中地康康房地产基建、市税务局、商鼎创业、管委会、裕华紫光。
9:00~20:00 农科西路一箱箱变、II白水2(双电源)、II省广播电视发射台2(双电源)。
28日 0:00~9:00 紫光一箱、紫光二箱、紫光三箱、紫光四箱、紫光五箱、紫光六箱、紫光七箱、紫光八箱、紫光九箱、紫光十箱、紫光十一箱、I民安尚都商业消防专用2(双电源)、II棕榈泉商业专用2(双电源)、紫光花园商业。
29日 0:00~9:00 II民安尚都商业消防专用2(双电源)、民安尚都居民专用。

备注：1.用户实际停电时间，在计划停电时间范围内，以实际操作时间为准，对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停，详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施，严禁返电至停电线路上，否则由事故造成自负。2.国网郑州供电公司值班电话：供电服务指挥中心68806880
以上停电公告可通过供电服务网站查询：
<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

国网郑州供电公司
2019年11月16日